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  Путешествуйте с семьёй by KEYDOM!


Семья – самая главная ценность в жизни человека. KEYDOM Hotels непрерывно работает над тем, чтобы путешествие с семьей дарило неповторимые эмоции и ожидаемый комфорт.

Путешествовать с семьей теперь стало не только просто, но и выгодно. KEYDOM Hotels представляет единую политику для размещения семей, действующую в любом из отелей сети.

Все малыши в возрасте от 0 до 6 лет включительно размещаются в одном номере с родителями и завтракают бесплатно. Наши сотрудники с удовольствием организуют размещение в забронированном Вами номере люльки или дополнительной детской кроватки, а также предоставят с любовью собранный детский набор, удобство и полезность которого оценят как взрослые, так и дети.

Дети в возрасте от 7 до 11 лет включительно размещаются в одном номере с родителями на дополнительной кровати со скидкой 50% от стоимости номера, включая завтрак. Сотрудники отеля организуют дополнительное комфортное спальное место, полный набор косметических принадлежностей и специальный подарок для досуга и развития Вашего ребёнка.

Дети, достигшие 12-летнего возраста, размещаются в отелях KEYDOM на общих условиях.


Остались вопросы? Обратитесь к сотрудникам KEYDOM Hotels, которые всегда рады оказать квалифицированную консультацию по организации Вашего путешествия.

Добро пожаловать в KEYDOM – Галактику Гостеприимства!



Искренне Ваши,
KEYDOM Hotels
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